PAP AN PE THI HQC Ki I MON TOAN. KHOI 10
1. PHAN TRAC NGHIEM: 4,0 diém.

Mbi cau 0,2 diém

Ma dé: 132
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PHAN TU LUAN:
Chi y: Thi sinh 1am cach khac diing vin cho diém téi da.



Cau 1 (2 diém) Cho ham s6 y = 2> — 2z — 3.
1) Khao sat sy bién thién va v& do thi (P) ctia ham sd.
2) Tim tat ca cac gi4 tri ctia tham s6 m dé duong thang d : y = —x + 3m + 1 cit do thi (P) tai hai diém
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Cau

Gidi cac phuong trinh
Dz —1| =2 +3 ) Vr+1+v8—z— [z +1)(8-2)=3

2.1

3z —1 =2 + 3

+) Nhan xét z° +3 > 0;Vz € R
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2 —=3z+4=0 (VN)
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2 +3x+2=0

Két luan: Phuong trinh c6 tap nghiém S = {—2; —1}
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2) Je+1l+8—z— (x—|—1>(8—x):3
+) biéu kién: —1 <z <8
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Phuong trinh da cho tr¢ thanh ¢ — ;= 3 (*)
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HV6it=3=r+1+V8-s =3 +1+8-a+2/(c+1)(8-2)=9.
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+) Két luan: Phuong trinh co tap nghiém S = {— 1; 8}.
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Trén mat phang Oxy cho tam giac ABC, biét A(1;4),B(4;-2),C(-2;-2).
a)




Ta co ZE:(3;—6):>‘ZJ§‘:AB:«/32 +(=6)> =+/45 =35
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AC=(-3-6)=[AC|= AC = |(-3) +(-6)" =\/45=3{5 Suy ra MBC cin i 02
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Goi M la trung diém ctia BC = M (1;-2) 0,25
:W=(O;—6):>‘W‘=AM=«/02+(—6)2 =36 =6
BC = (~6;0) = |BC| = BC=/(-6)" +0* =36 =6 0.25
Vay dién tich tam gidc ABC la S :%BC.AM =18
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H(x; y) la trgctdm cudatam gidc ABC <<
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3.(x+2)-6.(y+2)=0 x-2y-2=0 y:—E




